



Sarajevo, 24.04.2024. godine

Broj: 06-06-2-460-2/24

Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine (VTK BiH) organizuje i ovim putem poziva zainteresovane predstavnike poslovne zajednice na edukaciju

„Upravljanje projektima digitalne transformacije u praksi“

koja će se održati u prostorijama VTK BiH, ulica Branislava Đurđeva 10, Sarajevo, u ponedjeljak, 20. maja 2024. godine, s početkom u 10.00 sati.

Šta je cilj edukacije?

Osposobiti polaznike da razviju i primijene praktične vještine i strategije za uspješno upravljanje projektima digitalne transformacije u organizacijama.

Kome je edukacija namijenjena?

Svima koji žele bolje razumijeti koncept digitalne transformacije i kako uspješno upravljati projektima u ovom području.

Šta je ishod edukacije?

Nakon odslušane edukacije polaznici će imati veće znanje o alatima potrebnim za efikasno planiranje, implementaciju i praćenje digitalne transformacije u stvarnim poslovnim okruženjima.

Ko je predavač na edukaciji?

Jasna Pleho je voditelj projekata u kompaniji Endava. Na toj poziciji je više od dvije godine i uživa u planiranju, realizaciji različitih ICT projekata sa klijentima iz cijelog svijeta. Jasna je doktor tehničkih nauka (oblast vještačke inteligencije) i magistar elektrotehničkih nauka (oblast informacione tehnologije). Radi preko 25 godina u IT industriji, od čega zadnjih 13 godina u oblasti projektnog menadžmenta i agilnog projektnog menadžmenta. Ekspert je iz oblasti digitalizacije. Jasna 10 godina vodi i kurseve iz oblasti projektnog menadžmenta, agilnog projektnog menadžmenta i biznis analize. Jedna je od osnivača, bivša predsjednica i aktivan član PMI Chaptera u BiH (www.pmi.ba). I dalje volonterski radi na širenju svijesti o projektnom menadžmentu i unapređenju rada kompanija u Bosni i Hercegovini.

Koliko iznosi kotizacija i kako se prijaviti?

Kotizacija za učešće na edukaciji iznosi 175,50 KM (cijena s PDV-om), a u cijenu je uključeno: predavanje (6 školskih sati), ručak i osvježenje na pauzama, pribor i certifikat VTK BiH o odslušanoj edukaciji. Svim prijavljenim kandidatima biće dostavljen predračun za uplatu kotizacije. Prijava učešća vrši se popunjavanjem [online prijavnog obrasca](#), najkasnije do srijede, 15. maja 2024. godine do 12.00 sati. Kontakt osoba za više informacija: Mirza Konjo, saradnik za edukaciju u Institutu za edukaciju VTK BiH. Telefon: +387 33 566 204 & e-mail: mirza.konjo@komorabih.ba





Program

09.30 – 10.00	Registracija učesnika
10.00 – 10.15	<ul style="list-style-type: none">• Uvodno obraćanje organizatora• Predstavljanje predavača & Upoznavanje sa polaznicima
10.15 – 11.45	<p>Uvod u digitalnu transformaciju</p> <ul style="list-style-type: none">• Definicija digitalne transformacije i njen značaj u današnjem poslovnom svijetu• Primjeri uspješnih implementacija digitalne transformacije• Identifikacija ključnih elemenata digitalne transformacije <p>Planiranje digitalne transformacije</p> <ul style="list-style-type: none">• Analiza trenutnog stanja organizacije i identifikacija potreba za transformacijom• Postavljanje ciljeva digitalne transformacije i definisanje ključnih pokazatelja uspjeha (KPI)• Izrada plana implementacije digitalne transformacije i rasporeda aktivnosti
11.45 – 12.00	Pauza za kafu/osvježenje
12.00 – 13.30	<p>Tehnološki aspekti digitalne transformacije</p> <ul style="list-style-type: none">• Pregled ključnih tehnologija i alata koji podržavaju digitalnu transformaciju (cloud computing, big data analytics, IoT)• Razumijevanje integracije novih tehnologija u postojeće poslovne procese• Razmatranje sigurnosnih i privatnosnih pitanja vezanih uz digitalnu transformaciju
13.30 – 14.30	Pauza za ručak
14.30 – 16.00	<p>Komunikacija i angažovanje zainteresovanih strana</p> <ul style="list-style-type: none">• Važnost efektivne komunikacije sa zainteresovanim stranama tokom procesa digitalne transformacije• Razvoj strategija za angažovanje i podršku zaposlenika, menadžmenta i ostalih ključnih dionika• Rješavanje otpora prema promjenama i izgradnja kulture koja podržava inovacije
16.00 –	<ul style="list-style-type: none">• Vrijeme predviđeno za pitanja i odgovore• Dodjela certifikata VTK BiH• Kraj edukacije

S poštovanjem,

Sabrina Teskeredžić
Direktorica Instituta za edukaciju VTK BiH

